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01) Veja a seguinte expressao: 60 — 120 -180 +80. O resultado dessa expressao é:

(A) +120
(B) +80
(C) - 60
(D) — 160

02) O resultado da expressao 315 — 75 é:

(A) 230
(B) 240
(C) 260
(D) 445

03) Observe a seguinte expressao (-790 — 340) + (-130 + 1024). O resultado é:

(A) -1130
(B) -236
(C) 894
(D) 1154

04) Ovalorde —3—-(-5) +4 é:
(A)—4

(B) +6
(C)+9
(D) -12
05) O resultado da expressao 8795 — 7838 é:



07) Observe a seguinte expressao (-60 — 340) + (-130 + 70). O resultado é:
(A) — 340
(B) + 600
(C)-460
(D) — 600

08)Ovalorde—9+(-2)+1é:
(A)—10

(B) — 11
(C) + 11
(D) +12

09) Observe a expressao -10 -2 + 4 — (-1). O resultado dessa expressao é:
(A) +7
(B)-7
(C)—-17
(D) +17

10) Resolva a conta: 3242-876. O resultado dessa conta é
(A) 2366
(B) 3476
(C) 3634
(D) 4118

11) Calcule o valor da expressao numérica: 75— (21 -8 + 18) - 19 =
Em seguida, assinale a alternativa CORRETA.

(A) 18

(B) 25

(C) 32

(D) 44

12) O valor da expressao — 16 + 15 + 9 é:
(A) 1

(B)8
(C) 22
(D) 40
13) O valor de (-3).(-5) é:



16) Resolva a expressao (-15):(-3) + 3 é:
(A) -5
(B) 8
(C)3
(D)5

17) O valor da expressao 5 + 3 x 22 é:
(A) 110

(B) 27

(C) 71

(D) 113

18) Ao resolver a expressao — 2 — (-3). (-3) : 3 o resultado sera:
(A) S

(B) -5

(C) 1

(D) -1

19) Calcule o valor da expressdo numérica: -7 + 14 : (5 — 7). Em seguida, assinale a
alternativa CORRETA.

(A) -7/2

(B) -5

(C)-9

(D) -14

20) Ao resolver a expressao — 7 — (-4). (-4) : 4 o resultado sera:
(A) -11

(B) -3

(C) +11

(D) -3

21) A professora solicitou a um aluno que resolvesse a seguinte expressao:

(-3).(-3) + (-5) +4 Qual a resposta que ele obteve?
(A)-10
(B) 5
(C)8
(D) 15

22) O professor de matematica escreveu a seguinte expressao numeérica:

(3 -12).(-5) O resultado sera:
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Efetuando 78:(-1).(-9) — 15 O resultado sera:
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24) Sendo o valorde P = 7 + (-18):(-2)+(-8).(-1)
O valordeP é:

(A) -18
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(D) 18






